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Vorlage: Anschreiben für den Erstkontakt
Datum, Ort
Kooperationen für die Ausbildung zur Pflegefachfrau bzw. zum Pflegefachmann
Liebe Ausbildungspartnerinnen und Ausbildungspartner,
seit ./. Jahren bietet unsere Pflegeschule die generalistische Pflegeausbildung an und bildet aktuell ./. angehende Fachkräfte aus.
Auch für den kommenden Ausbildungsstart gibt es bereits zahlreiche Interessierte, weshalb wir laufend an der Ausweitung unseres Netzwerks an Kooperationspartnerinnen und -partnern interessiert sind. 
Laut Pflegeberufegesetz (PflBG) sind Sie als Träger der praktischen Ausbildung und wir als Pflegeschule dazu aufgefordert, auf Grundlage von verbindlichen Kooperationsverträgen die Ausbildung gemeinsam zu planen und umzusetzen. In diesem Zusammenhang möchten wir Ihnen einen Überblick darüber verschaffen, was wir Ihnen als Pflegeschule anbieten können:
Wir übernehmen für Sie die praktische Ausbildungsplanung. Sie brauchen sich nicht um die Praxiseinsätze Ihrer Auszubildenden außerhalb Ihrer Einrichtung zu kümmern. Wir haben Kooperationen mit Partnerinnen und Partnern aus allen Praxisbereichen (stationäre Langzeitpflegeeinrichtungen und ambulante Einrichtungen, Krankenhäuser, Einrichtungen für den pädiatrischen und psychiatrischen Einsatz).
Hier haben Sie Gelegenheit dazu, Ihre Pflegeschule inklusive ihres Schwerpunkts, Fördermöglichkeiten und Angebote für Auszubildende oder auch für die Kooperationspartnerinnen und -partner zu beschreiben. 
Bei Bedarf weitere Punkte aufführen. 
Mit uns als kooperierende Pflegeschule haben Sie die Gewissheit, dass Sie die Aufgaben der praktischen Ausbildung meistern und gesetzeskonform ausbilden.
Gerne kommen wir auch zu Ihnen in die Einrichtung und berichten über die Umsetzung der Ausbildung an unserer Schule.
Ihr Interesse vorausgesetzt, werden wir uns in den nächsten Tagen telefonisch bei Ihnen melden. Selbstverständlich stehen auch wir Ihnen telefonisch für Rückfragen zur Verfügung. Sie erreichen uns unter ./. .
Mit freundlichen Grüßen
Leitung Praxiskoordination staatl. anerkannte Pflegeschule nach PflBG
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